



2022年8月30日 マックスバリュ東海株式会社

Twitter 公式アカウント開設

~お客さまが当社をさらに身近に感じていただけるように~

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県浜松市東区/代表取締役社長:作道 政昭) は Twitter (ツイッター) 公式アカウントを開設しましたので、ご案内申しあげます。



このたび開設するアカウントでは、当社のさまざまな取組み、おすすめ商品、キャンペ 一ン告知など、お客さまが当社をより身近に感じていただけるよう、お客さまにとってお 得な情報を発信してまいります。

当社は、今後もお客さま視点に基づく商品やサービスの提供を通じて、お客さま満足の 向上を図るとともに、地域への貢献に努めてまいります。

【Twitter 公式アカウント概要】

アカウント名:マックスバリュ東海

ユーザー名:@tokai maxvalu

U R L: https://twitter.com/tokai_maxvalu

発 信 内 容:各種イベント案内、商品紹介、おすすめレシピ

社会貢献活動を含めた当社取組みなど





各種イベントご案内



「じもの」商品紹介



おすすめレシピ紹介



トップバリュ商品紹介



社会貢献活動



※大感謝祭は、9月3日(土)より実施予定です。

想いを形に、「おいしい」でつながる。



マックスバリュ東海株式会社

〒435-0042 静岡県浜松市東区篠ケ瀬町 1295 番地 1 URL https://www.mv-tokai.co.jp

【お問い合わせ先】 経営企画部 広報・IRグループ TEL 053-581-7099